

主持人: 羊男

闷而不骚, 不娱自乐。久居八卦暴风眼, 混迹传媒江湖多年, 已臻看花非花、拨云见月之化境, 擅长以理科生的逻辑思维解构娱乐圈, 本着不辛辣毋宁死的心态将各方八卦共冶一炉。



互动网址: <http://love.dsqq.cn>, 情感频道“八卦江湖”讨论区  
邮箱: [viviyc@126.com](mailto:viviyc@126.com)

一周娱情速递

肯定的答案

杨千 与丁子高发展地下情多年却一直未有公开承认, 对婚讯也不作回应。7月30日, 丁子高于自己生日前夕, 终于给千一个肯定的答案, 扬言明年生日前会结婚!



丁子高默认与千好事近

烟雾弹灭了

最近有关S和何润东炒得沸沸扬扬的“大东恋”终于被戳破, 何润东最近与正牌女友Peggy被拍到一起去唱K, 并一起回家, 可见“双P恋”(何润东的英文名是Peter) 是正在进行式, “大东恋”不过是个烟雾弹, 炒人气而已。



Peggy的识大体打动何润东

妈妈在把关

范晓萱和吉他手男友Allen交往多年, 但Allen满脸络腮胡, 奇装异服和全身刺青的风格, 连范晓萱妈妈DD近日也在台湾首次透露, Allen是女儿交往对象中最令她伤脑筋的。DD形容说: “第一次看到他吓一跳, 刺青也太多了吧(66个), 担心萱萱的也会愈来愈多(已有12个)。”



范晓萱(左)和妈妈DD相差17岁

你结婚了没

我觉得养动物不如养植物, 交男友也不如养植物, 因为植物就乖乖长在那儿, 不会惹人烦心。有可能, 嫁人的话也应该是挺晚的事情了, 我对爱情还是很执着的, 需要两情相依天长地久。我小时候非常欣赏一个离我很远的男生, 距离远到思想、文化、感受没有共同点的一个男生。我告诉自己总有一天我要和他平等对话。



——赵薇曾割白自己的感情观。这一周, 赵薇否认了结婚传言, 网友却提出质疑: 否认结婚, 应该在恋爱?



选手众星捧月般祝贺许家杰夺冠

# 香港先生 男色同样可餐

“俯卧式”是个激发想象力的词汇。上周, 十二位“港男”以星空领航员装束, 一同“俯卧式”出场, 台下观众兴奋尖叫。25岁任职审计员的7号许家杰爆冷成为2009香港先生及盛年组冠军。赛事终于画上句号。本届赛事, 从征集背景到赛制修改, 无不充满娱乐性, 在这场“男色消费”娱乐盛宴中, 大家一起HIGH翻天。

## 阔太拣蟀“鸭仔秀”

本届“香港先生”出炉, 各大报章杂志纷纷将当选的许家杰写进标题, 配以大图。许家杰分外珍惜这个机会, 因为, 他知道, 这次之后, 再想登上媒体标题, 走进公众的视野, 就不那么容易了。“香港先生选举”从2005年至今, 已经选了5届, 能够被人记得住名字的香港先生, 也就只有第一届的总冠军高钧贤以及被“鞋王三奶”包养的黄长发。

“2009香港先生选举”征集, 正是在黄长发包养事件传得满城风雨、沸沸扬扬的背景下开始的。虽然, 一直以来, “港男”(香港媒体称“香港先生选举”为“港男秀”, 参赛选手则称为“港男”)被包养传闻不断, 从豪门阔太到屋口师奶, 看着这些外形俊朗、身材健美的“港男”, 双眼放光、心痒难熬、狂咽口水的“赏色”行为则是毫不掩饰。

黄长发与“鞋王三奶”的事情曝光后, 人们惊讶的不是“港男”被包养, 也不是年龄相差16岁的姐弟孽恋, 而是原来包养一个“香港先生”只需要每月5万元。一时间, 城中阔太无不蠢蠢欲动, 而在金融海啸下有志于投身此行当的各色男士也积极敞开胸襟, 用香港媒体的话表达: 每年无线(TVB)所搞的港男秀实为阔太拣蟀的鸭仔秀。

## 欲盖弥彰“男色盛宴”

虽然香港是一个全民娱乐的社会, 无线(TVB)也还是要维持它城中大台的形象, 为防今年港男秀再遭人诟病, 立心要在赛制上有所改革, 避免比赛庸俗化和色情化, 制定了两条让人喷饭的新规定: 一、严禁女评判大叫喧哗, 二、严禁女评委对港男摸身。换言之, 无线承认在之前的比赛中, 600名女评判和阔太评委对只穿三角小泳裤的裸男高声尖叫、借机揩油的行为, 与夜总会中的鸭仔秀并无分别, 在泱泱大台的黄金时段播出, 实在不太妥当。

然而, 新规定一出, 又是一番风波, 媒体嘲笑TVB不及夜总会, 敢做不敢认; 网友抗议“穿衣从良”的“港男”包得严实没看头; 观众担心决赛当晚没气氛、娱乐性不足; 做惯港男评判的名媛赵金脚更是与TVB大唱反调: “到时如果气氛到, 我都控制不了的!”

说白了, 港男秀就是一顿“男色消费”的大餐, 要的就是大口酒大块肉的痛快淋漓, 求的是鲜嫩多汁的感官刺激, 更重要的是为权力财富均不缺的香港女性营造一个甜蜜缤纷的七彩糖果梦。

无线新规定, 无疑是在酒楼实行噤声令, 将美味佳肴覆上保鲜膜, 面对美食却可望而不可及, 将“男色消费”的大餐硬生生变成“都市闲情”中的煮食节目, 只见其色未闻其香, 怎能不叫被媒体刺激得饥肠辘辘的香港女性大为光火? 而且, 实施新规定也未能让无线扭转港男秀低俗形象, 决赛仍收到4宗投诉, 集中在节目有辱男性尊严和衣着像舞男。

## 满城尽看黄长发

说到“男色消费”, 怎能不提港男冠军黄长发? 他不是第一个, 也不是长得最帅的一个, 但绝对是至今为止知名度最高、关注度最大的一个港男, 因为, 他亲身印证了种种传闻, 是“梦想照进现实”的第一人。

今年2月, 2006年港男冠军黄长发, 与39岁富商三奶李姿霆(Karen)被香港记者发现两人到西贡沙茶座拍拖, 两人坐下点菜后, 便忙着不停耳语, 阿发除了深情款款摸女方的脸颊外, 更触弄其秀发, 还情不自禁拥吻起来, 情侣关系曝光。

这场姐弟恋可谓轰轰烈烈。黄长发与Karen约见传媒, 大方承认拍拖, 黄长发更发表恩爱宣言, 表示会“放弃做这行”。而育有一女的Karen更不惜放弃每月8万元“包养费”, 将富商赠送的楼宇卖盘套现私奔,



湿身造型让女嘉宾尖叫



黄长发与鞋王三奶Karen



她曾想给黄长发开糖水铺



看上去很享受做公众人物

迁往黄长发妈妈位于青衣的空置单位双宿双栖, 并月花5万包养黄长发。

几乎是黄长发约见记者同一时间, Karen父亲抱着5岁的外孙女到警署报警, 指有人非礼其孙女, 矛头直指黄长发, 在媒体前大骂黄长发是“男妓”, 指他的行为与午夜牛郎没分别。媒体当然如获至宝, 描述黄长发的这场恋爱, 不仅有电影《毕业生》少年恋上女友母亲的忘年恋剧情, 还有点像《洛丽塔》中为未成年少女接近其母情节的传闻。

虽然后来在Karen要求与警方介入下, Karen父亲坦坦是担心富商不满而停止支付每月8万“包养费”而刻意利用媒体逼走黄长发的真相, 但是港男冠军与“鞋王三奶”的忘年不伦恋也在今年6月告终, 前后不过5个月, 之前浓情化不开的两人在周刊上各占山头将对方骂至狗血淋头。

黄长发被指因贪钱才恋上李姿霆, 现时李姿霆人财两空, 她即觉得前男友是一个可共富贵, 却不能共患难的人。黄长发却还击指曾拒绝李姿霆送车, 反指二人拍拖五个月经常吵架, 有时忍不住会爆粗。

这种自说自话的闹剧难分孰对孰错, 但港男秀愈发“腥膻色”, 则是不争事实。

## 港男华丽选举的背后

港男黄长发同鞋王三奶Karen的孽恋仅五个月极速玩完, 虽然闹剧曲终人散, 不过被鞋王嘲为鸭仔的黄长发, 早前却引爆港男鸭史, 株连多个同门师兄弟。随着这段不伦恋“献世”, 更触发娱乐圈多段鲜为人知荒淫的鸭史, 当中涉及超过5名港男。原来一班港男在华丽选举舞台背后, 还有不可告人、辛酸又荒诞的剧情, 首届港男冠军的高钧贤亦坦言, 曾有富婆向港男问价。

有知情人士指出港男中少数过得风光的, 都与包养有关。2008年少年组冠军罗天宇笑容迷人, 当选后被化妆界一“太子妃”看中, 出高价包养了一段时间。而2007年“香港小姐眼中的香港先生”得主单俊伟则与一家境富裕的港姐在一起, 为了抓住这张“长期饭票”, 还抛弃了之前的女朋友。第一届突出表现奖得主彭冠期还被指是同性恋, 他曾主动接近电视台小生林保怡, 后来小生迫于压力而与之分开, 他最近又搭上男导演云翔, 裸体拍电影博出位。

“名人圈人在猜还有谁是港男鸭, 据我所知阔太们喜欢和不出名的男艺人一起, 图他不敢高调让人知, 他们通常在公开场合认识后, 就会约着私下再发展, 约会地点隐秘愈好。”一位不愿公开姓名的香港名媛透露。

## “男色消费”对象更迭

所谓的“男色消费”, 多少也折射出无奈。自2005年TVB举办香港先生选举开始, 每年均吸引过百男士报名参加。就算当选, 只能做绿叶的一班港男大多只能获得底薪, 连基本生活开支也不够维持, 十分窘迫。即使首届港男冠军高钧贤, 虽然被外界看好, 但去年只参演了两套剧集, 还全属大配角。

一名TVB资深幕后人士透露, 在香港女艺人始终有优势, 即使没戏拍, 平时也可以接泳衣秀, 还可以衣着性感地参加各种首映, 来维持曝光率。港男则要熬, 熬到什么时候才有回报? 那就只有天知道了。电视台低廉的工资迫使不少港男要兼营副业维持生计。有杂志拍到了港男罗天宇陪同一富家女买衣服, 而陈志健则陪一男士泡酒吧的照片。

不过, “男色消费”也不是从港男秀开始的, 媒体大姐白韵琴表示, 十几年前就已见过2、3线男艺人勾搭阔太。除了艺人外, 还有一些社交舞老师成天与阔太身体接触, 擦出火花一点也不奇怪。

(更多娱乐八卦, 欢迎登录[love.dsqq.cn](http://love.dsqq.cn)情感频道“八卦江湖”讨论区, 大家一起来八卦。)